

# ZAHTJEV ZA IZDAVANJE VISA ELECTRON PREPAID KARTICE

## 1. KORISNIK VISA ELECTRON PREPAID KARTICE

Ime i prezime	<input type="text"/>
Datum rođenja	<input type="text"/>
JMBG	<input type="text"/>
Mjesto i država rođenja	<input type="text"/>
Državljanstvo	<input type="text"/>
Adresa prebivališta (ulica, broj, mjesto)	<input type="text"/>
Poštanski broj, država	<input type="text"/>
Broj L.K. / pasoša	<input type="text"/>
Izdavalac isprave / za nerezidente podaci o državi izdavaocu pasoša	<input type="text"/>
Broj telefona	<input type="text"/>
Mobitel	<input type="text"/>
Email adresa za dostavu izvoda	<input type="text"/>
Firma zaposlenja	<input type="text"/>
Opis izvora sredstava	<input type="text"/>

## 2. OSTALI PODACI

DA LI STE POLITIČKI IZLOŽENO LICE?  DA  NE (ako je odgovor DA, molimo da popunite Upitnik za politički izložena lica).

### IZJAVA VLASNIKA RAČUNA – KORISNIKA KARTICE

Izjavljujem pod punom moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću, da su svi podaci i informacije uneseni u zahtjevu tačni. Potpisom ovog zahtjeva saglasan/a sam sa obradom podatka o svom matičnom broju (JMBG) kao i ostalih ličnih podataka sadržanih u istom. Izjavljujem da sam prilikom potpisa i podnošenja ovog zahtjeva upoznat/a sa Opštim poslovnim uslovima i pravilima za izdavanje Visa Electron Prepaid kartice Union Banke. Potpisom zahtjeva prihvatam Opšte poslovne uslove i pravila izdavanja Visa Electron Prepaid kartice te izjavljujem da sam upoznat/a sa naknadama za izdavanje i korištenje Visa Electron Prepaid kartice, odnosno Odlukom o Tarifi naknada za usluge u poslovanju sa stanovništvom Union Banke. Potpisom zahtjeva obavezujem se osigurati priliv sredstava na račun najmanje u iznosu potrebnom za izdavanje kartice, te preuzimam obavezu da u poslovanju sa svojim računom, korištenjem kartice i obračunom naknada, ne prekoračim iznos sredstava koja se nalaze na računu. Opšti poslovni uslovi su sastavni dio ovog zahtjeva. Korisnik, stavljanjem potpisa na Opšte poslovne uslove izjavljuje da je saglasan da isti zajedno sa zahtjevom imaju snagu Ugovora.

Datum i potpis: